

结婚没一年,小两口就闹离婚

济阳县离婚率逐年走高,去年首次超过1000例



民生调查

近日,家住济阳县的张先生和妻子结婚刚半年就办理了离婚。记者从济阳县民政局了解到,张先生的情况并非个例。近年来,济阳县离婚率持续走高,2013年离婚家庭更是突破1000个。对此,县民政局相关负责人表示,这主要是由于独生子女个性越来越突出、责任心不强所导致。

本报记者 杨擎

个性越来越凸显 包容心越来越小



济阳县民政局婚姻登记室。见习记者 张健 摄

如今,越来越多的家庭都希望给孩子最好的环境,不少年轻人在家中依然享受着“小皇帝”、“小公主”的日子。张先生今年24岁,半年前与妻子胡女士喜结连理。如今,两人在一周前办理了离婚手续。

“可能是习惯了一个人自由的生活,结婚后发现过于受束缚。”张先生说,自己是独生子女,从小在家什么事情都是顺着自己的心意走,结婚以后

许多问题都变得十分繁琐,使他措手不及,难以应对。

“我的公主脾气比较严重,有时候一句话说不对火气就来了。”胡女士说,张先生身为独生子,并不会讨好女孩子,她的脾气上来以后,对方的脾气更为暴躁,两人无法沟通交流,导致感情生活以失败告终。

张先生说,他与胡女士结婚之前并没有进行深入的

了解,相处时间很短。“可能是因为年龄与个性的原因,我觉得处理家庭问题十分棘手。”张先生说,母亲与妻子出现问题后,他不知道如何应对,因为偏向父母,导致妻子对他的安全感下降。

“相比其他城市,济阳县的年轻人个性虽然没那么强烈,但这个问题确实越来越突出了。”济阳县民政局副局长马克表示。

村已经很常见。”

据了解,由于县级城市文化水平相对较低,结婚的严肃性在市民观念中的分量越来越轻,“闪婚”、“闪离”的现象在济阳县已经见怪不怪。

“曾经碰到一对夫妻,上周五刚刚领了结婚证,这周一便来办理离婚手续。”济阳县民政局工作人员说,部分夫妻由于相处时间较短,没

有进行深入了解,只是因为“聊得来”、“投脾气”,冲动之下就结了婚,过于草率。

“市民对婚姻的‘不重视’行为越来越严重了。”该负责人说,不仅“闪婚”、“闪离”的现象越来越普遍,复婚现象也越来越多了。不少夫妻一句话不合就拿离婚威胁对方,另一方不服气就会在气头上办理离婚手续,气消后又复婚。

婚手续后,直接与现任男友办结婚手续。这名女子认为,只有自己过得舒心,才能更好地抚养孩子。“这就是典型的责任心不强。”相关负责人表示。

“济阳县外出打工者较多,也是导致离婚率升高的一个重要原因。”马克说,夫

妻长时间分居,导致“外遇型”和“感情不和型”离婚越来越多。

“夫妻之间应该相互理解和服务。”市民殷大娘说,虽然随着观念的变化,离婚已经见怪不怪,但年轻人应该提高责任心,尽量避免离婚现象的发生。

每年增长200例。

据了解,2008年,济阳县离婚家庭293例;2009年,离婚家庭408例;2010年,离婚家庭634例;2011年,离婚家庭681例;2012年,离婚家庭894例;2013年,离婚家庭1156

例。“市民对‘正月不离婚’的观念也越来越不在乎了。”县民政局相关负责人说,2013年正月离婚家庭人数115对,2014年正月离婚家庭人数105对。

女儿婚姻成了 父母“摇钱树”

责任心不强 致离婚率走高

根据县民政局数据显示,济阳县的离婚率持续走高。“离婚的最根本原因是责任心不强。”县民政局相关负责人表示。

“有一天,两男一女走进了结婚(离婚)登记处。”相关负责人说,女子与前夫有一个女儿,要求与前夫办理离

根据济阳县民政局数据显示,济阳县离婚率越来越高,2013年离婚家庭已突破1000例。

“1998年,全年离婚家庭仅有15例。”县民政局相关负责人说,眼下,离婚家庭平均

济北街道11个小区 将建业委会

本报6月26日讯(记者 杨擎 通讯员 冯冠军) 近日,济北街道办事处组织辖区各小区筹备组建业主委员会,先后在领秀城小区、花园小区、鑫源小区和华鑫现代城小区等11个小区召开了业主委员会候选人选举大会。

“根据《山东省物业管理条例》和《小区业主委员会选举办法》,采取自荐和推荐相结合的方式,产生小区楼道长。”济北街道办事处相关负责人说,由楼道长自荐和推荐产生楼长,再从楼长中选举产生业委会候选人,最后通过召开小区全体业主大会,差额选举产生3-15名业委会委员,并进行张榜公示。

据了解,济北街道11个小区的业委会候选人已全部选举产生,根据各小区实际情况,预计在7月中旬,11个小区业委会将组建完成。



华鑫现代城小区投票现场。

济北街道办事处供图

消防“赶大集” 宣讲有成效

本报6月26日讯(通讯员 刘彬 记者 梁越) 每年6月是全国的“安全生产月”,为进一步普及消防常识,扩大消防宣传覆盖面,济阳消防中队组织宣传人员走进农村集市设立消防宣传点。据了解,本次消防宣传活动共发放材料8000余份。

近日,消防宣传员一早在城里集市中设立咨询台,摆放宣传材料,悬挂宣传横幅,展示宣传挂图。过往的群众对消防“赶大集”非常好奇,纷纷驻足围观,大队宣传员则充分利用时间向群众发放消防知识宣传彩页,讲解消防法律法规知识。

针对一些老人不识字的情况,宣传人员耐心地对其进行讲解。活动中,广大群众还不时上前询问有关农村家庭防火、灭火的问题,宣传员一边现场解答问题,一边告诫农民朋友切勿私拉乱接电线,一旦发生火灾,要第一时间拨打119报警电话。

据了解,此次消防宣传活动共发放宣传材料8000余份,受益群众达千余人次。

分类广告招商了! 最低只需几十元就可上广告!

《齐鲁晚报·今日济阳》创刊以来,得到了广大读者的热爱,凭借强大的品牌辐射力,广泛的读者群体、鲜活的新闻内容,成为实力商家投放广告的首选。

应广大商家要求,为更好地拓展广告业务,拟推出“分类广告”专版,现面向社会招商。广告内容包括招聘、求职、招生、求购、出售、出租、转让、招商、维修、开张、庆典、通告等。

本报也刊登身份证件、户口本、工作证、驾驶证、营运证、发票、公章类、营业执照、土地证、规划证等各类挂失、遗失证明。

根据版面大小费用不同,最低只有几十元。现在定版,更有做五送一、做十送三的优惠活动。

欢迎广大厂商、个人刊载招商、供求信息,同时,本报诚征分类广告代理。

欢迎垂询、惠顾!联系电话:0531—81172108

